



В пгт РАЗДОЛЬНОЕ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА

Елена Лазарева

25 февраля на выставке «Россия», которая проходит на ВДНХ, состоялось церемония открытия спортивных объектов страны, в которой приняли участие заместитель председателя Правительства РФ Дмитрий Чернышенко, помощник Президента Игорь Левитин и министр спорта РФ Олег Матыцин. В этот день спортивные объекты от Крыма до Приморья, созданные в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография», были открыты в режиме реального времени в формате видео-конференц-связи.



В нашем регионе таким образом представили два физкультурно-оздоровительных комплекса – в г. Саки и пгт Раздольное. Открытие объектов в Республике Крым сопровождала заместитель председателя Правительства РК Елена Романовская.

На торжественной церемонии в пгт Раздольное присутствовали первый заместитель министра спорта РК Сергей Гниздыло, депутат Государственного совета Республики Крым Жанна Хуторенко, председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская, глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник, директор ГБУ ДО РК «Спортивная школа № 9» Энвер Умеров. Они поздравили жителей района с долгожданным открытием спортивного объекта. Физкультурно-



но-оздоровительный комплекс площадью 11 тыс. кв. м расположен на территории центрального стадиона посёлка. На его строительство было выделено более 100 млн рублей, при этом 70 % этой суммы поступило из федерального бюджета.



Теперь взрослые и дети могут заниматься спортом в комфортных условиях. ФОК оборудован санузлами, раздевалками, медицинским кабинетом, тренерскими комнатами, площадь спортивного зала – 42,5 x 24. Здание отапливается.

В ходе мероприятия состоялись выступления раздольненских спортсменов, воспитанников Раздольненской детской школы искусств, солистов Раздольненского районного Дома культуры.

О новом спортивном объекте редакции газеты «Авангард» рассказала глава муниципального образования Раздольненский район – председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская:

– Физкультурно-оздоровительный комплекс закреплён за ГБУ ДО РК «Спортивная школа № 9». Руководитель филиала спортивной школы в пгт Раздольное – Игорь Митренёв.

На базе ФОКа будут функционировать секции тайского бокса и кикбоксинга (тренер Игорь Митренёв), борьбы куреш (тренер Руслан Аметов), греко-римской борьбы (тренер Артур Азарянц), футбола (тренер Анатолий Цвык). Планируется открыть секцию шахмат, а также иные секции, руководить которыми будут тренеры с соответствующим образованием. Оборудованное помещение под занятия шахматами имеется. Зал оборудован для занятий волейболом и баскетболом.

По вопросу записи на секции можно обращаться к И.И. Митренёву по тел.: +7 (978) 721-66-23.

Для детей Раздольненского района открытие комплекса – замечательная возможность не только заниматься спортом и укреплять здоровье, но и приобретать спортивные разряды, завоевывать спортивные звания, тем самым строить успешную спортивную карьеру.

Занятия всеми видами спорта будут проводиться как для детей, так и для взрослых. Надеемся, спортивный объект станет местом проведения районных соревнований, а также соревнований с участием спортивных команд из близлежащих районов.

В Раздольненском районе уделяется большое внимание приобщению детей к спорту. В октябре 2023 года на центральном стадионе пгт Раздольное был открыт физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа с футбольным полем, трибунами, беговыми дорожками и уличными тренажёрами. На сегодняшний день на футбольном поле проводятся занятия, также все желающие играют в футбол. В планах – ремонт стадиона. Молодёжь активно приобщается к спорту.

Благодарим руководство Республики Крым и Президента Российской Федерации за создаваемые для этого условия, а также тренеров за их труд.



ЗАЩИТНИКИ ПЕРВЫХ

Ирина Острианская, специалист по организации работы «Движения Первых»

Активные ребята из числа Первых МБОУ «Раздольненская школа-лицей № 1» в рамках Всероссийской акции «Защитники Первых» приняли участие в мастер-классах по плетению маскировочных сетей, созданию окопных свечей, изготовлению оберегов.

В завершение мероприятия активисты написали поздравительные письма участникам специальной военной операции. В своих посланиях военнослужащим дети передали слова поддержки и благодарности за нелёгкую военную службу, героизм и мужество в защите нашей Родины.

Мы уверены, что эти весточки согреют им души, ведь от писем веет добром, родным домом и мирной жизнью, той самой мирной жизнью, которую они сейчас защищают.

Пусть памятные гостинцы напоминают Героям, что мы ждём всех с Победой и ценим их подвиг!



* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

СРОЧНО СНИМУ ГАРАЖ
в пгт Раздольное, +7 (978) 298-19-86

ООО «ЮгНефтеЛогистика»

ДИЗТОПЛИВО
+7 (978) 037-98-90
+7 (978) 815-50-17



ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА 2024 ГОД

По информации пресс-службы Министерства труда и социальной защиты РК

Министерством труда и социальной защиты Республики Крым внесены изменения в Производственный календарь на 2024 год. Указом Главы Республики Крым от 22 февраля 2024 года № 38-У «О нерабочих праздничных днях на территории Республики Крым» объявлены нерабочими праздничными днями:

12 апреля – в связи с празднованием Ораза-байрам;
6 мая – в связи с празднованием Светлого Христова Воскресения (Пасхи);
17 июня – в связи с празднованием Курбан-байрам;
24 июня – в связи с празднованием дня Святой Троицы;
Так, в Республике Крым в 2024 году при пятидневной рабочей неделе с двумя выходными днями количество рабочих дней составит 243 дня, в том числе 6 сокращённых на один час рабочих дней (22 февраля, 7 марта, 11 апреля, 8 мая, 11 июня и 2 ноября), а количество выходных дней составит 123 дня.

ОТДЕЛ МВД РОССИИ ПО РАЗДОЛЬНЕНСКОМУ РАЙОНУ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПРИЁМ НА СЛУЖБУ В ОРГАНЫ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Врио начальника Отдела МВД России
по Раздольненскому району А.И. Кузнецов

Осуществляется приём граждан на службу для замещения должностей младшего начальствующего состава в возрасте от 18 до 35 лет, а также для замещения должностей среднего, старшего и высшего начальствующего состава в возрасте от 18 до 40 лет.

Квалификационные требования к должностям в органах внутренних дел предусматривают наличие для должностей младшего начальствующего состава среднего (полного) общего образования, для должностей среднего начальствующего состава – не ниже среднего профессионального, соответствующего направлению деятельности (за исключением среднего профессионального образования по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих), для должностей старшего начальствующего состава – высшего профессионального образования.

Гарантирована стабильная и своевременная заработная плата от 40 000 до 60 000 рублей. Увеличение заработной платы происходит в зависимости от выслуги лет.

Желающим поступить на службу необходимо обращаться в отделение по работе с личным составом ОМВД России по Раздольненскому району (пгт Раздольное, ул. Евпаторийское шоссе, 5, каб. 6). При себе иметь: паспорт, военный билет, документы об образовании.
Телефон для справок: 77-073.

■ Налоговая

ДИСТАНЦИОННОЕ ПРОДЛЕНИЕ (ПЕРЕВЫПУСК) ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСИ ВОЗМОЖНО ЧЕРЕЗ ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА

Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России
№ 2 по Республике Крым С.В. Попова

Юридические лица, предприниматели, которые являются пользователями электронных сервисов «Личный кабинет юридического лица» или «Личный кабинет индивидуального предпринимателя», ранее уже получившие квалифицированную электронную подпись (далее КЭП) в удостоверяющем центре ФНС России, могут её перевыпустить без личного посещения налогового органа.

Для этого необходимо соблюдение условий:

- пользователь (владелец) ранее лично получил сертификат в УЦ ФНС России или у доверенных лиц ФНС России;
- срок действия ранее полученной КЭП ещё не истёк;
- компьютер настроен для работы с имеющимся сертификатом.

Необходимо войти в Личный кабинет по действующей электронной подписи, выбрать раздел «Перевыпустить сертификат электронной подписи», подписать соответствующее заявление. После его проверки налогоплательщик подписывает и направляет запрос на изготовление новой подписи. Срок действия перевыпущенного сертификата 15 месяцев. Записать его можно только на первоначальный носитель подписи.

Если у налогоплательщика произошли изменения личных данных (фамилия, имя, серия, номер паспорта и пр.), то дистанционное продление будет недоступно.

Напомним, по состоянию на конец февраля 2024 года в Республике Крым юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и нотариусам выпущено почти 107 тысяч сертификатов квалифицированной электронной подписи (КЭП).

Услуга по выдаче квалифицированной подписи предоставляется экстерриториально, поэтому за её получением можно обратиться в любой налоговый орган из перечня подразделений в регионах Российской Федерации (https://www.nalog.gov.ru/rn91/related_activities/ucfns/13764380/), независимо от места постановки на учёт юридического лица, индивидуального предпринимателя и нотариуса.

Консультацию по использованию КЭП можно получить по бесплатному телефону Единого Контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22. Подробную информацию о порядке получения КЭП можно получить в разделе сайта ФНС России «Порядок получения электронной подписи».

СОСТОЯЛАСЬ ВНЕОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА II СОЗЫВА

По информации Раздольненского районного совета

28.02.2024 в здании Администрации Раздольненского района под руководством председателя Раздольненского районного совета Т.П. Вышинской прошла внеочередная сессия Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва. В повестку дня было включено **11** вопросов.

Начальник отдела архитектуры Администрации Раздольненского района Н.И. Фетисова доложила о внесении изменений в ранее принятое решение сессии Раздольненского районного совета «Об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Раздольненский район Республики Крым», о даче согласия на принятие земельных участков из собственности Республики Крым в муниципальную собственность Раздольненского района и др.

О внесении изменений в ранее принятое решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета «О Реестре должностей муниципальной службы в Администрации Раздольненского района Республики Крым» рассказала главный специалист отдела по вопросам организационного и правового обеспечения Администрации Раздольненского района О.В. Герасимук.

Вопросы о внесении изменений в ранее принятые решения внеочередной сессии Раздольненского районного совета «О Положении об оплате труда муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования Раздольненский район Республики Крым и работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности ор-



Н.А. Уварова, Т.П. Вышинская

ганов местного самоуправления», «О структуре и численности Контрольно-счётного органа Раздольненского района Республики Крым» и др. осветила председатель Контрольно-счётного органа Раздольненского района Г.Н. Немыкина.

О внесении изменений в ранее принятое решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета, о принятии из собственности Республики Крым в муниципальную собственность Раздольненского района движимого имущества (учебников по истории 10–11 классов) доложила начальник отдела образования, молодёжи и спорта Администрации Раздольненского района Л.А. Керимова.

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ «ЗАЩИТНИКАМ – СЛАВА!» КО ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района

23 февраля – это не просто праздник военных, это праздник для всех мужчин, ведь каждый в душе защитник Отечества, семьи, друзей и, конечно же, женщин.

22 февраля на базе Раздольненского районного Дома культуры состоялся праздничный концерт «Защитникам – слава!» ко Дню защитника Отечества.

В фойе Дома культуры расположилась фотовыставка «Жёны защитников Отечества», на которой были представлены портреты женщин, чьи мужья посвящают свои жизни служению Родине, а также выставка детских рисунков «Нашей Родины защитники», отражающая символику праздника: российский флаг, гвоздики, современную технику Российской армии и главного защитника Отечества – солдата-воина.

В начале мероприятия был продемонстрирован видеоролик с поздравлением от Президента Российской Федерации.

Открыл концерт вокальный ансамбль казачьей песни «Воля» Раздольненского районного Дома культуры.

На мероприятии присутствовали почётные гости: депутат Государственного совета Республики Крым Жанна Львовна Хуторенко, командир отдельной бригады Народного ополчения Республики Крым, депутат Государственного совета Республики Крым Сергей Иванович Тарасов, глава Администрации Раздольненского района Денис Сергеевич Олейник, директор МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района Илья Иванович Марценюк. В своих выступлениях они поздравили не только

профессиональных военных, но и всех мужчин, настоящих патриотов, работающих на благо своей страны, живущих её интересами, готовых к самым решительным действиям во имя её благополучия.

В этот торжественный вечер зрителям представилась возможность окунуться в патриотическую атмосферу праздника, испытать гордость за свою Отчизну.

Концертная программа состояла из музыкальных номеров солистов и творческих коллективов Раздольненского района: трио «Фортуна», творческого коллектива «Патриоты России», вокального ансамбля «Голоса» (Раздольненский РДК), Яны Клиничкой (Славянский СДК), Елены Алимджановой (Кропоткинский СДК), дуэта Александры Кикоть и Василицы Абрамовой-Иревли (Серебрянский СДК), образцового хореографического ансамбля «Радость» (МБУДО «Раздольненская детская школа искусств»).

Со сцены прозвучала речь о товариществе из повести Н.В. Гоголя «Хочется мне вам сказать» в исполнении Александра Ямяка, авторский стих «Мы – русские» продекламировал Виктор Валас.

Со словами поздравления выступили ветеран Афганской войны, кавалер орденов боевого Красного Знамени и Красной Звезды Иван Павлович Бабенко и председатель Раздольненского районного отделения Крымского Республиканского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» Владимир Григорьевич Острянский, начальник погранзаставы.

Сюрпризом для всех стало выступление жён участников специальной военной операции, которые исполнили песню «Довою, родной».

Финальным номером стало совместное выступление вокального ансамбля «Голоса», хореографической студии современного танца «Эйфория» и участников военно-патриотического клуба им. Героя России С.А. Фирсова «Багира».

В зале раздавались бурные аплодисменты после каждого номера, а праздничная атмосфера концерта подарила зрителям хорошее настроение.

Спасибо защитникам нашей Родины, кто с честью несёт свой воинский долг и кто сегодня с оружием в руках стоит на страже наших рубежей, придавая уверенности в завтрашнем дне!



Ж.Л. Хуторенко



С.И. Тарасов



Творческий коллектив «Патриоты России»



СЕРГЕЙ АКСЁНОВ ВРУЧИЛ НАГРАДЫ ЛИЧНОМУ СОСТАВУ БРИГАДЫ НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

Управление информации и пресс-службы Главы Республики Крым

В преддверии Дня защитника Отечества и годовщины формирования Народного ополчения Крыма Глава Республики Крым Сергей Аксёнов отметил наградами личный состав бригады Народного ополчения Республики Крым.



Ю.И. Мозолевский, С.В. Аксёнов

Сергей Аксёнов поблагодарил присутствующих на мероприятии за проявляемое мужество и их готовность выполнять поставленные задачи.

«Начиная с 2014 года наши ополченцы всегда находятся в боевом строю, с честью несут свою службу, в том числе со-

вместно с сотрудниками правоохранительных органов Крыма и Министерства обороны Российской Федерации», – отметил Глава Крыма.

Также Сергей Аксёнов призвал ополченцев продолжать поддерживать Президента Владимира Путина и принимаемые им решения. «Сейчас необходимо консолидировать наши общие усилия, сплотиться вокруг нашего Лидера и Вооружённых Сил. Победа обязательно будет за нами!» – подчеркнул Глава Крыма и добавил, что органы власти республики всегда окажут все необходимое содействие личному составу Народного ополчения Крыма.

За самоотверженность, мужество и героизм Сергей Аксёнов вручил государственные награды Республики Крым: ордена «За верность долгу», медали «За мужество и доблесть», медали «За защиту Республики Крым», Почётные грамоты Совета министров Республики Крым, Благодарность Главы Республики Крым, отличительные знаки «Часы от Главы Республики Крым».

Прим. ред. Заслуженными наградами отмечены и наши земляки:

– за особые заслуги при выполнении служебного и гражданского долга орденом «За верность долгу» с мечами награждён Иван Павлович Бабенко;

– за проявленное личное мужество и высокий патриотизм, защиту конституционных прав и свобод жителей Республики Крым, обеспечение охраны общественного порядка в Республике Крым медалью «За защиту Республики Крым» награждён Юрий Иванович Мозолевский.

От всей души поздравляем!



ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МЕСТНОГО НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ ПОЗДРАВИЛИ С ГОДОВЩИНОЙ ФОРМИРОВАНИЯ НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ КРЫМА И ДНЁМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

По информации Администрации Раздольненского района

В преддверии годовщины формирования Народного ополчения Крыма и Дня защитника Отечества в Администрации Раздольненского района состоялось торжественное мероприятие, посвящённое этим памятным датам.

Это праздники мужественных и сильных духом людей. Испокон веков в нашей стране ратный труд пользуется особым почётом и уважением. Из поколения в поколение российские воины передают святые для каждого из нас понятия – честь, верность присяге, любовь к Родине.

Представителей Народного ополчения поздравили командир отдельной бригады Народного ополчения Республики Крым, депутат Государственного совета Республики Крым Сергей Тарасов, депутат Государственного совета Республики Крым Жанна Хуторенко, председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская и глава Администрации Раздольненского района Денис Олейник, которые вручили заслуженные награды, почётные грамоты и ценные подарки.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРИГЛАШАЕМ ВАС
ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

«АВАНГАРД»

ДО 20 МАРТА 2024 ГОДА

Стоимость подписки на II квартал – 420 руб.

Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу:

пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8

ПО ВОПРОСУ ПОДПИСКИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:

+7 (978) 006-84-13

(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)

E-mail: gazeta@avangardpress.ru



Некоммерческая
организация "Региональный
фонд капитального ремонта
многоквартирных домов
Республики Крым"



Проведение капитального ремонта
общего имущества многоквартирных
домов зависит от своевременной и
полной оплаты взносов на
капитальный ремонт

rfkrmd.rk.gov.ru kaprem82.ru info@kaprem82.ru

телефон «горячей линии» 8-800 733 33 06

В МАРТЕ НАСТУПАЕТ ПРЕДЕЛЬНЫЙ СРОК УПЛАТЫ ПО НЕКОТОРЫМ ПАТЕНТАМ

■ Налоговая

Заместитель начальника Межрайонной ИФНС России
№ 2 по Республике Крым С.В. Попова

Межрайонная ИФНС России № 2 по Республике Крым напоминает, что налогоплательщики, перешедшие на патентную систему налогообложения (ПСН), производят уплату налога по месту постановки на учёт в налоговом органе в следующие сроки:

- если патент получен на срок до шести месяцев:
 - в размере полной суммы налога в срок не позднее срока окончания действия патента;
 - если патент получен на срок от шести месяцев до календарного года:
 - в размере одной трети суммы налога в срок не позднее девяноста календарных дней после начала действия патента, т. е. не позднее 1 апреля 2024 года;
 - в размере двух третей суммы налога в срок не позднее срока окончания действия патента, т. е. не позднее 31 декабря 2024 года.

Уплата налога по патенту производится в составе единого налогового платежа на единый налоговый счёт.

Уведомление об исчисленных суммах подавать не требуется. Налоговая служба самостоятельно производит списание с единого налогового счёта по наступившим срокам уплаты патента.

Индивидуальным предпринимателям, находящимся на ПСН, предоставлено право уменьшить сумму налога на сумму уплаченных страховых взносов (подлежащих уплате в соответствии со статьёй 430 Налогового кодекса РФ).

В размер вычета можно включить страховые взносы за себя (на обязательные пенсионное и медицинское страхование в сумме 49 500 рублей) и взносы за сотрудников.

Индивидуальные предприниматели без работников вправе уменьшить налог до нуля, работодатели могут зачесть не более 50 % стоимости патента. Для последних важно, чтобы сотрудники были заняты именно в деятельности по патенту.

Для уменьшения налога нужно направить уведомление в налоговые органы по месту постановки на учёт. Форма уведомления утверждена приказом ФНС России от 26.03.2021 N ЕД-7-3/218@.

ПРАВЛЕНИЕ СНТ «ЧАЙКА» ИНФОРМИРУЕТ

Правление СНТ «Чайка» доводит до сведения членов СНТ информацию о проведении очередного общего собрания в очно-заочной форме в период с 03.04.2024 по 03.05.2024. Очная часть пройдёт 03 апреля 2024 г. с 16:00 в Доме культуры пгт Раздольное.

Повестка:
1. Избрание председателя собрания и секретаря.
2. Избрание счётной комиссии.
3. Исключение и принятие по заявлениям и исключение за нарушение Устава товарищества.
4. Утверждение Отчёта председателя СНТ «Чайка».
5. Утверждение Отчёта ревизионной комиссии.
6. Утверждение Отчёта об исполнении годовой сметы за 2023 год.

Утверждение годовой приходно-расходной сметы на 2024 год.

Установление величины членского взноса за 1 кв. м.
Утверждение Отчёта о расходовании благотворительных взносов.

7. Внесение изменений в Устав товарищества в связи с изменением юридического адреса товарищества.

8. Утверждение целевого взноса на асфальтовое покрытие в размере 1,0 тыс. руб.

9. Перенаправление остатка неизрасходованных средств по межеванию на замену водопровода товарищества.

■ Социальный фонд

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

Клиентская служба в Раздольненском районе
отделения Фонда пенсионного и социального
страхования по Республике Крым

Отделение СФР по Республике Крым оплатило более 215 тысяч пособий по временной нетрудоспособности в 2023 году

В 2023 году работающим жителям Республики Крым оформлено 215 235 электронных листов нетрудоспособности. На оплату больничных республиканское Отделение Социального фонда направило свыше 2 миллиардов рублей.

«Размер выплаты пособия по временной нетрудоспособности зависит от страхового стажа и среднего заработка работника за два предыдущих года. При стаже менее пяти лет оплачивается 60 % от среднего заработка, при стаже от пяти до восьми лет – 80%. Больничный в размере 100 % от среднего заработка выплачивается, если стаж составляет более восьми лет. При страховом стаже менее шести месяцев размер больничного рассчитывается в соответствии с минимальным размером оплаты труда», – пояснил управляющий Отделением Социального фонда по Республике Крым Иван Рябоконт.

С 1 января 2024 года максимальный размер пособия по временной нетрудоспособности увеличен и составляет 4039 рублей в день. Минимальное пособие в этом году равно 632 рублям в день. Напомним, что первые три дня больничного оплачивает работодатель из собственных средств, начиная с четвертого дня болезни выплата производится Отделением СФР по Республике Крым. Если же работник ухаживает за больным членом семьи, находится на карантине, проходит протезирование или долечивается в санатории, пособие выплачивается за счёт СФР с первого дня. Средства выплачиваются в течение 10 рабочих дней с момента поступления в фонд необходимых сведений.

Переход на электронный формат предоставил работникам постоянный доступ к информации о больничных выплатах. Соответствующие данные теперь всегда можно посмотреть в личном кабинете на портале Госуслуг. Здесь легко отслеживать сведения об открытии больничного листа, его продлении, закрытии, размере и прочей информации.

В 2023 году Отделение СФР по Республике Крым обеспечило техническими средствами реабилитации более 12 тысяч граждан с инвалидностью

В 2023 году 12 333 жителя Республики Крым получили технические средства реабилитации (ТСР) на общую сумму свыше 942,1 миллиона рублей. В перечень предоставляемых ТСР входят кресла-коляски, протезы, ортезы, абсорбирующее бельё и прочие изделия.

«Основной объём ТСР в прошлом году был обеспечен за счёт закупок по госконтрактам Отделения СФР по Республике Крым. Таким способом средства реабилитации были предоставлены 10,5 тысячам человек. Ещё 2,9 тысячи граждан самостоятельно приобрели необходимые изделия, а затем компенсировали понесённые расходы в республиканском ОСФР. По электронному сертификату ТСР получили 815 крымчан с инвалидностью», – пояснил управляющий региональным Отделением Социального фонда России Иван Рябоконт.

Граждане самостоятельно выбирают, как получить средства реабилитации и протезно-ортопедические изделия. Чтобы заказать ТСР через Отделение СФР по Республике Крым, необходимо подать соответствующее заявление. ТСР можно приобрести самостоятельно, а затем обратиться в Отделение фонда за компенсацией. Также существует возможность купить ТСР в специализированном магазине с помощью электронного сертификата.

По электронному сертификату сегодня можно приобрести около 300 различных видов технических средств реабилитации, включая индивидуальные изделия, сделанные на заказ. Социальный фонд России разработал электронный каталог ТСР для подбора технических средств реабилитации. Кроме того, на сайте можно рассчитать суммы компенсации и электронного сертификата, а также получить другую полезную информацию. Электронный сертификат оформляется в течение 10 дней, тогда как закупка по контракту может занять до 3 месяцев.

Заявки на обеспечение техническими средствами реабилитации принимаются онлайн на портале Госуслуг, в клиентских службах Отделения СФР по Республике Крым и в офисах МФЦ.

Если у вас есть вопросы, вы всегда можете задать их специалистам Отделения СФР по Республике Крым, позвонив по телефону: 8 800 100 0001 (звонок бесплатный).

РЕШЕНИЕ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА

РЕШЕНИЕ № 1496-2/24

28 февраля 2024 г. пгт Раздольное

О внесении изменений в решение 7 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва от 22.12.2020 № 455-2/20 «Об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Раздольненский район Республики Крым»

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», постановлением Совета министров Республики Крым от 28.12.2019 № 821 «О порядке определения размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в собственности Республики Крым, и признании утратившим силу постановления Совета министров Республики Крым от 12.11.2014 № 450», постановлением Совета министров Республики Крым от 29.12.2023 № 987 «О внесении изменений в постановление Совета министров Республики Крым от 28 декабря 2019 года № 821», Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, принимая во внимание ходатайство Администрации Раздольненского района от 20.02.2024 № 01-10/342, рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям от 28.02.2024, районный совет

РЕШИЛ:

1. Внести в решение 7 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым II созыва от 22.12.2020 № 455-2/20 «Об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Раздольненский район Республики Крым» (в редакции решений от 18.08.2021 № 644-2/21, от 21.12.2022 № 1109-2/22,

от 15.03.2023 № 1174-2/23) (далее - Решение) следующие изменения:

1.1. в приложении к Решению:
в разделе 2:

а) в пункте 2.3:

- дополнить подпунктом 2.3.1 следующего содержания:

«2.3.1. Годовой размер арендной платы за земельные участки категории «земли населенных пунктов» рассчитывается в соответствии с порядком, установленным настоящим Положением в отношении земель муниципальной собственности муниципального образования Раздольненский район Республики Крым.»;

- дополнить подпунктом 2.3.2 следующего содержания:

«2.3.2. В случае если у земельного участка установлен более чем один вид разрешенного использования, то при определении размера арендной платы применяется наибольший размер арендной платы, рассчитанный в соответствии с порядком, установленным настоящим Положением.»;

- дополнить подпунктом 2.3.3 следующего содержания:

«2.3.3. Для расчета годового размера арендной платы за земельные участки категории «земли сельскохозяйственного назначения» с кодами видов разрешенного использования 1.0 - 1.20 согласно Классификатору видов разрешенного использования земельных участков, утвержденному приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10 ноября 2020 года № П/0412 (далее - Классификатор) применяется ставка по арендной плате в размере 2 процентов от кадастровой стоимости земельного участка.

Для расчета годового размера арендной платы за земельные участки категории «земли сельскохозяйственного назначения» с кодами видов разрешенного использования 13.0 - 13.2 согласно Классификатору применяется ставка по арендной плате в размере 0,6 процента от кадастровой стоимости земельного участка.»;

б) подпункт 3 пункта 2.13 изложить в следующей редакции:

«3) 15 процентов кадастровой стоимости земельного участка:

предназначенного для ведения сельскохозяйственного производства и находящегося в постоянном (бессрочном) пользовании граждан и юридических лиц, указанным гражданам и юридическим лицам, за исключением лиц, указанных в пункте 2 статьи 39.9 Земельного кодекса Российской Федерации;

крестьянскому (фермерскому) хозяйству или сельскохозяйственной организации в случаях, установленных Феде-

ральным законом от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения.»;

в) пункт 2.14 приложения к настоящему решению изложить в следующей редакции:

«Расчет цены продажи земельного участка в случаях, предусмотренных настоящим Положением, производится по состоянию на дату поступления соответствующего заявления в Администрацию Раздольненского района.

В случае если после даты подачи соответствующего заявления в Администрацию Раздольненского района Республики Крым в Единый государственный реестр недвижимости внесены сведения о кадастровой стоимости испрашиваемого земельного участка, полученной по итогам проведения государственной кадастровой оценки, и такая кадастровая стоимость ниже кадастровой стоимости, которая была внесена в Единый государственный реестр недвижимости на дату подачи в полномочный орган соответствующего заявления, в целях определения размера цены продажи земельного участка в случаях, предусмотренных пунктами 2.12 и 2.13 настоящего Положения, применяется кадастровая стоимость, внесенная в Единый государственный реестр недвижимости на дату заключения договора купли-продажи в отношении указанного земельного участка.».

1.2. в приложении 1 к настоящему Положению о порядке определения размера арендной платы, платы за установление сервитута, в том числе публичного, платы за проведение перераспределения земельных участков, размера цены продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Раздольненский район Республики Крым таблицу 2 «Земли сельскохозяйственного назначения» исключить.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

3. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Авангард», обнародовать на официальном сайте газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым (<http://avangardpress.ru>) и на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (<http://razdolnoe-rk.ru>).

4. Решением за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям.

Председатель

Раздольненского районного совета
Т. Вышинская

РОСПОТРЕБНАДЗОР НАПОМИНАЕТ О ГИГИЕНЕ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ В СЕЗОН ГРИППА И ОРВИ

Территориальный отдел по Черноморскому и Раздольненскому районам
Межрегионального управления Роспотребнадзора по Республике Крым и городу Севастополю

В сезон гриппа и ОРВИ особое внимание следует уделять уборке в жилых помещениях, например, в квартире или в частном доме.

• С чего начать?

Во всех комнатах необходимо протереть пыль и пропылесосить. Мусор может оказаться в неожиданных местах – например, под диваном или за шкафом. Вымыть с мылом или обработать дезинфицирующими средствами для ухода за мебелью дверные ручки и ручки шкафов, тумбочек и комодов. Также во время уборки следует протирать салфеткой с антисептиком выключатели. То же касается спинок стульев, необитых мягкими материалами, поверхностей столов и журнальных столиков.

• Как правильно закончить уборку?

Заканчивать уборку необходимо ванной комнатой и санузлом.

Уборку санузла необходимо проводить следующим образом:

– из санузла нужно вынести все лишние предметы, освободить шкафчики.
Убрать косметические средства с полок, ванной. Вынести коврики (их следует стирать регулярно);

– после того, как вы освободили пространство, откройте окно или включите

вентиляцию, чтобы образовавшийся конденсат не оседал на поверхностях;

– затем нужно подготовить необходимый инвентарь, губки, тряпки и моющие средства. Не рекомендуется использовать жёсткие щётки и химические средства, содержащие кислоты, так как они могут нанести значительный вред поверхностям и поцарапать их;

– для начала необходимо убрать пыль с верхних уголков комнаты;

– протереть влажной тряпкой осветительные приборы от пыли;

– помыть плитку сверху-вниз специальным дезинфицирующим средством для мытья плитки и кафеля;

– обязательно обработать двери и дверные ручки. Также обработать шкафчики и ручки шкафчиков. Обработать следует мыльным раствором или дезинфицирующим средством;

– уделите особое внимание порогу, где скапливается грязь;

– затем почистите и отполируйте зеркальные поверхности. Чтобы не оставалось разводов, рекомендуем использовать средства, содержащие спирт;

– тщательно отмойте ванну, унитаз и раковину с помощью специального моющего средства для ванной и туалета с бактерицидным действием;

– мыть пол следует с использованием дезинфицирующего средства для мытья

полов, особенно в уголках, где расположена сантехника;

– после уборки дайте помещению проветриться до сухости;

– в завершении поставьте обратно косметику, средства по уходу за телом и другие предметы. Полотенца замените на свежие.

После уборки руки необходимо обработать кожным антисептиком. При отсутствии кожного антисептика нужно мыть руки водой с мылом, тщательно намыливая все руки в течение 15–20 секунд, а затем смыть тёплой водой.

• Как часто нужно делать уборку?

Генеральную уборку рекомендуется проводить после праздников, приёма большого количества гостей, а в период гриппа и ОРВИ – раз в две недели.

Регулярную влажную уборку в жилых помещениях Роспотребнадзор рекомендует проводить один-два раза в неделю.

Кроме того, Роспотребнадзор напоминает, что при проведении уборки рекомендуется два раза в год стирать шторы. Окна необходимо мыть два раза в год весной и осенью, если они выходят во двор, а если на проезжую часть – до четырёх раз в год.

Будьте здоровы!

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ЭВАКУАТОР

В любое время
В любом месте

до 4 ТОНН

Заберём, поможем, починим

+7 (978) 703-09-13 +7 (978) 294-36-59

РЕМОНТ
ТЕЛЕВИЗОРОВ

УСТАНОВКА,
НАЛАДКА
АНТЕНН

+7 (978) 763-60-56

ПРОДАМ:
пшеницу, ячмень,
лён, сено в тюках,
семена люцерны

+7 (978) 036-18-84

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**

+7 (978) 778-09-75
+7 (978) 134-40-33

ООО «Чернышевское22»
ПОКУПАЕТ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
НАЗНАЧЕНИЯ

По всем вопросам обращаться по адресу:
с. Чернышево, ул. Кирова, 2а. Тел.: +7 (978) 902-63-63

ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

АРЕНДА
СТРОИТЕЛЬНОЙ СПЕЦТЕХНИКИ
В РАЗДОЛЬНЕНКОМ РАЙОНЕ:

- МИНИПОГРУЗЧИК
- АВТОКРАН
- ТРАНШЕЕКОПАТЕЛЬ (БАРА)
- ЭКСКАВАТОР

Тел. для заказов: +7 (978) 703-09-13
Заказы принимаются ежедневно с 9:00 до 20:00
Звоните всегда, мы обязательно поможем!

ЕВРОЗАБОРЫ
от производителя
БОЛЬШОЙ ВЫБОР

- ворота ▪ калитки
- установка ▪ доставка

выезд на замеры бесплатно
+7 (978) 737-26-50

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**

любой сложности
+7 (978) 258-79-78

angel-ritualcrimea@bk.ru

Агентство ритуальных услуг
АНГЕЛ

→ г. Красноперекоск, ул. Гекало, 20В
→ г. Белогорск, ул. Симферопольская, 35
→ пгт Черноморское, ул. Южная, 56К
→ пгт Первомайское, ул. Ленина, 156
→ пгт Раздольное, ул. Ленина, 4/3
→ с. Воинка, ул. Ленина/Сивашская

САЙТЫ:
♦ angel-crimea.ru
♦ памятники-в-крыму.рф

+7978 131-73-74 +7978 209-21-31
8-800-511-08-67 (бесплатно со всех телефонов на территории РФ)

ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

- ▶ Ритуальные товары по оптовым ценам
- ▶ Гробы, венки
- ▶ Проведение и организация похорон
- ▶ Услуги катафалка и бригады ритуальных агентов
- ▶ Ручная копка могил
- ▶ Транспортировка тела с места смерти в морг
- ▶ Изготовление ритуальных табличек
- ▶ Памятники, оградки, столики и скамейки
- ▶ Безналичный и наличный расчёт
- ▶ Доставка по городу и району
- ▶ Предоставление пассажирских автобусов
- ▶ Социальные похороны (всё включено)
- ▶ Перевозка усопшего на Украину
- ▶ Гигиеническая подготовка (на дому) тела к погребению

КРУГЛОСУТОЧНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ +7 (978) 006-84-13

Адрес: пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8 E-mail: gazeta@avangardpress.ru

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ С 4 ПО 10 МАРТА

ОВЕН (21.03 – 20.04) Практически всё, что вы запланируете на эту неделю, реализуется. Вам понадобится решительность, активность, умение быстро реагировать на создавшуюся ситуацию. Вы генерируете большое количество креативных идей. Вам осталось совершить незначительный рывок вперёд, после чего вы сможете праздновать победу. Начальство оценит ваши таланты, и, вполне вероятно, сделает предложение о повышении. В личной жизни вас тоже ждут позитивные перемены.

ТЕЛЕЦ (21.04 – 21.05) Будьте внимательны, старайтесь замечать мелочи. Вы узнаете что-то важное и полезное из самых неожиданных источников. Случайно оброненные слова могут натолкнуть на интересные мысли, помочь найти ответ на сложный и важный вопрос. Влияние позитивных тенденций, довольно слабое в начале недели, с каждым днём будет становиться всё заметнее. Станет проще ладить с окружающими, вы поймёте, как договориться с теми, с кем прежде не ладили. Будет шанс восстановить отношения, когда-то прервавшиеся из-за глупой ссоры, недопонимания.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 – 21.06) Тщательно анализируйте происходящие события, опираясь на жизненный опыт и логику. Не идите на поводу чужого мнения. Возможен карьерный рост и переход на новую работу. Впереди вот-вот замаячит что-то новенькое, и оно сулит вам настоящий успех и улучшение вашего финансового положения. Ваши планы довольно быстро станут реальностью.

РАК (22.06 – 23.07) Будьте готовы изменить планы. Могут появиться новые задачи, и ради их решения нужно будет отложить всё остальное. Поначалу это заставит волноваться, но очень скоро вы поймёте, что все складывается наилучшим образом. Вероятны денежные поступления. Возможны выгодные сделки, удачные покупки. Вероятны перемены к лучшему в деловых отношениях. Можно обсудить с руководством вопросы, касающиеся развития вашей карьеры.

ЛЕВ (24.07 – 23.08) Непросто будет сосредоточиться на делах в начале недели. Окружающие станут часто отвлекать вас, к тому же не сразу станет ясно, чем нужно заняться немедленно, а что можно отложить. Лучше не спешить с серьёзными решениями, особенно если они важны не только для вас, но и для ваших близких. Вторая половина недели порадует многих Львов. Это время окажется благоприятным с деловой точки зрения, откроет новые перспективы перед теми, кто не знал, куда двигаться дальше. Не возникнет проблем в личных отношениях, близкие охотно откликнутся на любые ваши предложения, поддержат любые идеи.

ДЕВА (24.08 – 23.09) Начало недели наверняка принесёт неожиданности, и не все они окажутся приятными. Однако преобладать всё же будет влияние позитивных тенденций, поэтому особенно беспокоиться не стоит. Некоторым Девам нужно будет отправиться в незапланированные поездки. Они могут занять много времени, но завершатся удачно. Вторая половина недели будет благоприятной. Особенно хорошо это время подойдёт для учёбы, а также любых дел, к которым можно подойти творчески. Не возникнет проблем в общении, будет возможность восстановить старые связи.

ВЕСЫ (24.09 – 23.10) В этот период не ждите лёгких успехов и быстрых побед. На этой неделе вам нужно будет потрудиться, чтобы добиться нужных результатов, даже привычные дела могут даваться труднее, чем обычно. Ваша главная задача – сохранять спокойствие. Ладить с окружающими иногда будет нелегко. Вы быстрее поймёте тех, с кем вас объединяют общие дела и схожие цели; с остальными будет гораздо сложнее договориться. Важно не горячиться. Если вы настроитесь на миролюбивый лад, то любой непростой разговор пройдёт спокойно и конструктивно.

СКОРПИОН (24.10 – 22.11) Этот период – не время сидеть в четырёх стенах, поэтому особенно хорошо вы будете чувствовать себя в командировке, в разъездах, на отдыхе. Неделя благоприятствует общению, знакомствам, учёбе, однако при этом может возникнуть соблазн принять желаемое за действительное, так что от спонтанных радикальных шагов лучше воздержаться. В личной жизни возможны новые знакомства – эмоции в этот период будут особенно яркими.

СТРЕЛЕЦ (23.11 – 21.12) Не требуйте от себя невозможного. Неделя едва ли ознаменуется каким-то грандиозным прорывом в делах, но всё же сложится неплохо. Начать её стоит с решения давно знакомых задач, а также тех организационных вопросов, которые давно требовали внимания. Можно заниматься оформлением документов, составлять отчёты, обращаться в государственные организации. Скорее всего, дома будет больше забот, чем обычно. Не исключены бытовые проблемы, решение которых потребует незапланированных расходов.

КОЗЕРОГ (22.12 – 20.01) Неделя потребует активности и готовности брать ответственность, а вот лень грозит провалом. Никто за вас вашу работу не сделает и ваших проблем не решит. Не сидите на месте, больше двигайтесь и общайтесь, вам будет крайне важно оказаться в нужное время в нужном месте. В выходные избегайте ссор и раздражения, не требуйте многого от близких людей, всё равно они поступят по-своему.

ВОДОЛЕЙ (21.01 – 19.02) Звёзды настойчиво советуют вам как можно активнее общаться с окружающими, но при этом больше слушать, чем говорить. В делах такая тактика обещает принести неожиданные плоды, вплоть до новых предложений, выгодных сделок или даже повышения по службе. Прислушайтесь к чужим высказываниям и советам – в этот период они могут оказаться полезными. В течение недели возможны новые знакомства, в том числе романтические.

РЫБЫ (20.02 – 20.03) Неделя подойдёт для того, чтобы учиться чему-то полезному, собирать и анализировать информацию, искать ответы на непростые вопросы, советоваться с людьми, опыту которых вы доверяете. Вероятны полезные знакомства. Перед Рыбами, оказавшимися в профессиональном тупике, откроются новые перспективы. Наступит подходящий период для решительных действий. У вас многое будет получаться отлично. Удачное стечение обстоятельств позволит быстро решить какую-то непростую проблему, добиться того, к чему вы давно стремились.

КАК ПРАВИЛЬНО МЫТЬ СУХОФРУКТЫ

Источник информации: food.ru

Общий принцип мытья разных видов сухофруктов примерно одинаковый: сначала сушёные плоды тщательно промывают, обдают горячей водой или замачивают на некоторое время в тёплой воде или кипятке. Однако время обработки и некоторые тонкости могут отличаться.

Курага. Чаще всего курагу обрабатывают диоксидом серы – консервант нужен, чтобы защитить плоды от заражения насекомыми. Поэтому сушёные абрикосы следует тщательно промывать и замачивать: плоды замачиваются в воде комнатной температуры примерно на полчаса, а затем тщательно промываются под краном. После этого их можно смело есть или использовать в кулинарии.

Чернослив. Перед употреблением чернослив нужно замачивать в прохладной воде. Времени на это потребуется чуть больше – около часа. Это необходимо, чтобы избавиться от глицерина, которым его нередко обрабатывают для продажи. Потом нужно просто промыть чистой водой. Если чернослив твёрдый, его допустимо на короткое время залить горячей водой для размягчения. Но не передержите, иначе сухофрукт потеряет форму и станет безвкусным.

Финики. Обычно не требуют замачивания – их достаточно помыть под проточной водой. Даже если на них есть белёсый налёт, это не должно смущать – так на поверхность проступают крупинки сахара. Следите за температурой воды, которой моете – она не должна быть слишком горячей. В противном случае кожица сухофрукта потрескается и жидкость проникнет в мякоть фиников, что сделает их невкусными и пресными.

Изюм. Изюм промывать обязательно, независимо от того, собираетесь ли употреблять его просто так, добавляя в готовые блюда или применять в различных рецептах. Однако из-за небольших размеров сухофрукта способ его обработки отличается от работы с более крупными черносливом, курагой или финиками. Лучше всего промывать изюм, поместив в дуршлаг и энергично встряхивая: так каждая ягодка хорошо очистится со всех сторон. Мыть сушёный виноград следует тёплой водой, имеющей температуру около 40 °С. После промывания ягоды следует замочить. Время нахождения в ёмкости с водой будет зависеть от их состояния: мягкому изюму будет достаточно 10–20 минут, а слишком сухие и плотные ягоды можно оставить на ночь.

Инжир. Для промывания сушёного инжира под проточной водой можно воспользоваться мягкой чистой щёткой или губкой – так сможете избавиться от всех загрязнений, а мыть плоды будет проще. После мойки плоды можно обдать кипятком. Чтобы сухофрукт стал мягче, сочнее и легче усваивался, его можно подержать в кипятке в течение пары минут или ненадолго поместить в работающую пароварку. Под воздействием тепла инжир станет нежнее и вкуснее. Однако делать это необязательно.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВЛАДИСЛАВА КАНАТЕЕВА С ПОБЕДОЙ В ЧЕМПИОНАТЕ И ПЕРВЕНСТВЕ СКФО И ЮФО ПО МУАЙ-ТАЙ

Поздравляем Владислава Канатеева (тренер И.И. Митренёв) с победой в Чемпионате и Первенстве Северо-Кавказского и Южного федеральных округов по муай-тай (тайский бокс)!

На соревнованиях в Каспийск (Республика Дагестан) съехались свыше 500 бойцов из 13 южных регионов.

По итогам состязаний сформированы команды округов, которые будут принимать участие в Чемпионате России.



В РАЗДОЛЬНОМ СОСТОЯЛСЯ «КУБОК ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА» ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Сектор по вопросам молодёжной политики и спорта Администрации Раздольненского района

24 февраля 2024 года на базе физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа в пгт Раздольное состоялся «Кубок защитника Отечества» 2024 года по мини-футболу среди коллективов физической культуры Раздольненского района и Республики Крым.

Организаторами соревнований по мини-футболу выступили Администрация Раздольненского района Республики Крым и МОО «Федерация футбола Раздольненского района».

В соревновании приняли участие 8 команд: ФК «Раздольное» (пгт Раздольное), ФК «Грифон» (пгт Раздольное), ФК «Гвардеец» (с. Кропоткино), ФК «Космос» (с. Сенюковское), ФК «Новая» (с. Новониколаевка), ФК «Колос» (с. Нива), ФК «Феникс» (с. Чернышево), ФК «Юниор» (с. Чернышево).

По итогам соревнований победителем «Кубка защитника Отечества» по мини-футболу среди коллективов физической культуры Раздольненского района и Республики Крым стала ФК «Раздольное» (пгт Раздольное), серебряный призёр – ФК «Колос» (с. Нива), бронзовый призёр – ФК «Новая» (с. Новониколаевка).

По итогам турнира лучшими игроками стали: Владимир Борисков – игрок ФК «Колос» (с. Нива), Илья Попиль – игрок ФК «Раздольное» (пгт Раздольное).

Все команды были награждены кубками, грамотами и медалями Администрации Раздольненского района. Лучшие игроки Кубка награждены памятными статуетками.



ЛИТЕРАТУРНО-МУЗЫКАЛЬНАЯ ГОСТИНАЯ «ПОКА МЫ ПОМНИМ – МЫ ЖИВЁМ!»

МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района



22 февраля в Раздольненском районном Доме культуры для учащихся 10–11 классов МБОУ «Раздольненская школа-лицей № 1» прошла литературно-музыкальная гостиная «Пока мы помним – мы живём!» ко Дню памяти воинов-интернационалистов.

Со словами приветствия и поздравлений выступили: депутат Государственного совета Республики Крым Ж.А. Хуторенко, директор МБУК «МЦКДиБО» Раздольненского района И.И. Марценюк, председатель Раздольненского районного отделения КРО ВОО «Боевое братство» В.Г. Острянский.

В ходе мероприятия присутствующие узнали об основных этапах многолетней Афганской войны, о земляках, выполнявших интернациональный долг на территории Республики Афганистан.

Своими музыкальными номерами радовали зрителей участ-

ники художественной самодеятельности Раздольненского районного Дома культуры: Алиса Хуторенко, дуэт детского вокального ансамбля «Голоса», хореографическая студия современного танца «Эйфория».

Под звуки метронома в знак и уважения собравшиеся почтили минутой молчания память всех павших солдат и офицеров.

В завершение ребят ждал сюрприз: они смогли увидеть, взять в руки и сфотографироваться с элементами военного снаряжения.

У времени есть своя память – история. Поэтому мы никогда не забудем о человеческих трагедиях, унёсших миллионы жизней и оставивших глубокий след в наших душах и сердцах. А чтобы не забыть – надо знать и помнить...



ЧАС ИНФОРМАЦИИ «ОТЧИЗНЕ СЛУЖАТ НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ»

Алла Петренко, библиотекарь отдела обслуживания Раздольненской центральной районной библиотеки им. А.И. Домбровского МБУК «МЦКДиБО»

В Раздольненской центральной районной библиотеке им. А.И. Домбровского состоялся час информации «Отчизне служат настоящие мужчины», посвящённый Дню защитника Республики Крым.



Торжественно мероприятие открыли песней Виктора Цоя «Кукушка» в исполнении юнармейского отряда «Защитники Отечества» МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» (руководитель И.Н. Громов).

Почётные гости – депутат Государственного совета Республики Крым Жанна Львовна Хуторенко, глава Раздольненского сельского поселения Артур Варданович Азарянц, директор муниципального бюджетного учреждения культуры, руководитель партийного проекта «Историческая память» Илья Иванович Марценюк, ополченцы Владимир Григорьевич Острянский и Денис Анатольевич Аремеско – в своих выступлениях отметили, насколько важное значение имеет эта дата для Республики Крым, когда 26 февраля 2014 года у стен крымского парламента состоялся митинг, организованный партией «Русское Единство». Это одно из ключевых событий Крымской весны. Крымчане пришли к Верховному совету Крыма, чтобы мирно выразить свой протест против государственного переворота, который произошёл в Киеве. Эти события «врезались» в нашу историю и, конечно, все участники с трепетом вспоминают тот день, в который решалась судьба крымчан и всего полуострова.

Ополченцы рассказали присутствующим о том, как создавалось Народное ополчение, кто в него входил, какую роль сыграло ополчение в событиях Крымской весны, как им удалось избежать кровопролития, с какими трудностями пришлось столкнуться на своём пути и какие задачи стоят перед ними сейчас.

Об истории появления новой памятной даты в истории полуострова, которая навсегда вошла в летопись Крыма, были продемонстрированы видеоролики «События майдана 2014», «10 лет назад началась операция по возвращению Крыма», «Вежливые люди в Крыму» под песню Шамана «Я – русский».

Подросткам не только напомнили о том, как десять лет назад крымчане проявили единство и сплочённость, но и акцентировали внимание на важности и общественно-политическом значении данных событий для республики.

В завершение мероприятия за активное участие в жизни Центра и объединения «Юнармия» Софья Скиба награждена грамотой МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина».

Дополнением к мероприятию стала книжно-иллюстрированная выставка «Слава вам, защитники Отечества», на которой была предоставлена литература, раскрывающая важные периоды сложного процесса возвращения полуострова в родную гавань – в состав России.

В ЦЕНТРЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ПРОШЛО МЕРОПРИЯТИЕ, ПРИУРОЧЕННОЕ КО ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района»

21 февраля 2024 года накануне Дня защитника Отечества в рамках проекта «Старшее поколение» в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» состоялось праздничное мероприятие с активным участием серебряных волонтеров. С наступающим праздником всех присутствующих мужчин, получателей социальных услуг и просто гостей мероприятия, поздравили председатель Раздольненского районного совета Татьяна Вышинская, заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова.



В ходе мероприятия были награждены грамотами победители шахматного турнира, который проходил накануне в отделении дневного пребывания в три этапа и был приурочен ко Дню защитника Отечества. По итогам турнира 1 место занял Сергей Чубарь, 2 место – Юрий Смирнов, 3 место – Владислав Немчинов. Также за активное участие в турнире награжден Юрий Поспелов.

В празднике приняли участие воспитанники Раздольненской детской школы искусств Эмилия Ибраимова, Данил Карпенко и преподаватели Елена Черняева и Рудем Ибрагимов. Выступления музыкантов зрители приняли с особым восторгом.



Поздравляем

От всей души поздравляем
Руслана Эсатовича АДЖИМУРАТОВА
с окончанием Севастопольского государственного университета по специальности «судовождение» и получением диплома!



Любимый сын, это одно из важных событий в твоей жизни, это прекрасное время, когда перед тобой все дороги открыты, всё необходимое для реализации планов получено в багаж знаний. Желаем тебе прекрасного здоровья, попутного ветра, хорошего настроения, исполнения всех желаний и огромного личного счастья! Мы тебя очень любим, сынок! Знай, что семья – всегда твоя опора и поддержка!

Наконец экзамены сданы,
Вам диплом торжественно вручили,
Радостные возгласы слышны,
Вы свою мечту осуществили!

От души тебя мы поздравляем
Как выпускника, не как студента,
Очень пожелать хотим сейчас
Море замечательных моментов!

Больших перспектив, смелых планов тебе!
Целей – достойных, успехов в судьбе!
Поднять паруса! К счастью – полный вперед!
И пусть непременно во всём повезёт!

Любящая тебя семья

Сердечно поздравляем дорогого,
любимого братика
Александра Васильевича
ИВАНОВА
с 70-летием!

Юбиларом быть – большая честь,
Семьдесят тебе сегодня!
Поздравлений в этот день не счесть,
Ты послушай, всё ведь очень просто!

Желаем крепкого здоровья,
Заботой греет пусть семья,
Хороших, радостных мгновений,
Уюта, бодрости, тепла!

По пустякам не огорчайся
И жизнь свою всегда люби.
Почаще просто улыбайся
И столько же ещё живи!

Сестра Светлана
и её семья



В ГАЗЕТЕ «АВАНГАРД» ВЫ МОЖЕТЕ

- заказать рекламу, объявления;
- поздравить родных, друзей, знакомых;
- опубликовать статьи, стихотворения.

Редакция газеты «Авангард» предлагает услуги графического дизайнера по разработке макетов:

- визитных карточек;
- флаеров, листовок;
- рекламных проспектов;
- логотипов;
- поздравительных открыток;
- календарей и др.

+7 (978) 006-84-13

пгт Раздольное, пр. 30-летия Победы, 8
gazeta@avangardpress.ru

Любимого дедушку
Александра Васильевича
ИВАНОВА
поздравляю с 70-летием!

Дедуля, поздравляю с юбилеем!
Пусть солнце улыбается тебе.
Пусть будет счастье, радость и везенье,
И всё, что сам желаешь ты себе.

А я тебе желаю долголетия,
Будь весел и здоров ты, мой родной.
Ты самый лучший дедушка на свете,
И я горжусь тобой!

Внучка



2 марта 70-летний юбилей отмечает
дорогой, любимый муж, отец
Александр Васильевич
ИВАНОВ
Искренне поздравляем!

Желаем жить, не зная бед,
Не ведая ненастья,
И чтоб хватило на 100 лет
Здоровья, доброты и счастья!
Дороги жизни подлинней
И много радости на ней.
Во всех делах твоих успеха
И чтоб светила бы всегда
Тебе счастливая звезда.
Спасибо тебе, дорогой наш,
За то, что ты у нас есть!
И живи, не тужи,
Не болей, не грусти,
Ради нас ты себя береги.

Жена, дети

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Источник информации: официальный портал
Правительства Республики Крым

Крымчане могут поступить на военную службу по контракту. Приглашаются кандидаты от 18 лет, годные по состоянию здоровья. При себе необходимо иметь паспорт, автобиографию, военный билет, документы об образовании, при наличии – свидетельства о браке и рождении детей.

Для поступления на военную службу по контракту желающие могут обратиться лично в пункт отбора или военный комиссариат, почтовым отправлением и по телефону. Также подать заявку можно в личном кабинете гражданина на сайте Министерства обороны РФ (службпоконтракту.рф) или через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на портале Госуслуги.рф.

Военнослужащие при заключении контракта на срок от 1 года могут получить выплаты в размере 195 тысяч рублей. Кроме того, за службу в зоне специальной военной операции ежемесячно будет выплачиваться от 204 тысяч рублей (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет).

Военнослужащим по контракту положены следующие социальные льготы и гарантии: возможность приобретения жилья за счёт Минобороны России через накопительно-ипотечную систему; служебное жильё или компенсация за найм жилья; бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях; страхование жизни здоровья за счёт федерального бюджета; право на льготную пенсию после 20 лет службы; статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы. Также участники СВО могут претендовать на кредитные и налоговые каникулы; бюджетные места для обучения детей в вузах; бронирование рабочих мест; бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях; единые дополнительные выплаты, льготы и гарантии субъектов РФ.

По всем вопросам необходимо обращаться в пункт отбора на военную службу по контракту: г. Симферополь, ул. Киевская, 152, тел.: +7 (3652) 66-85-71.

КОМАНДА ШАХМАТИСТОВ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА ЗАНЯЛА ПЕРВОЕ МЕСТО В ШАХМАТНОМ ТУРНИРЕ В г. САКИ

МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина»



24 февраля 2024 года воспитанники объединения «Шашки и шахматы» МБОУ ДО «ЦДЮТ им. А.М. Данилина» (руководитель Тарас Алексеевич Бабешко) приняли участие в шахматном турнире муниципального образования Сакский район в честь Дня защитника Отечества.

Соревнование проводилось в 9 туров по швейцарской системе в младшей и старшей группах.

Участники объединения «Шашки и шахматы» взяли два кубка из четырёх:

– Виталий Шпак – 1 место в младшей возрастной группе среди мальчиков;
– Анастасия Фёдорова – 1 место в старшей возрастной группе среди девочек;
– Ангелина Коваль – 2 место в младшей возрастной группе среди девочек.

В итоге команда Раздольненского района заняла 1 место, все призёры награждены грамотами и медалями соответствующих ступеней.

РАСПИСАНИЕ КИНОСЕАНСОВ КИНОТЕАТРА «АДРЕНАЛИН»

(Раздольненский районный Дом культуры, ул. Ленина, 39)

Продолжительность	Начало	Формат	Название	Цена
2 МАРТА (Сб.) – 3 МАРТА (Вс.)				
2ч. 26мин.	09:00	2D	Лёд 3 (6+)	250 руб.
2ч. 15мин.	11:30	2D	Командир (16+)	250 руб.
1ч. 14мин.	13:50	2D	Лонки – великий обманщик (6+)	250 руб.
2ч. 26мин.	15:10	2D	Лёд 3 (6+)	250 руб.
2ч. 15мин.	17:40	2D	Командир (16+)	250 руб.
2ч. 47мин.	20:00	2D	Мастер и Маргарита (18+)	250 руб.
1ч. 47мин.	21:15	2D	Конец славы (16+)	250 руб.

Лонки – великий обманщик (6+) (Премьера) – Мультфильм, приключения, детский

Командир (16+) (ПК)* – Драма, боевик

Лёд 3 (6+) (ПК)* – Мелодрама

Мастер и Маргарита (18+) – Драма, фэнтези

*ПК – Пушкинская карта

Телефон для бронирования мест:
+7 (978) 276-32-13

(чт., пт. – с 15:00 до 21:00; сб., вс. – с 09:00 до 21:00)

Чт., Пт., Сб., Вс. – рабочие дни; Пн., Вт., Ср. – выходные дни

B <https://vk.com/id447275381>

ВНИМАНИЕ!!!
Билеты на фильмы с возрастным ограничением 18+ будут продаваться после предъявления паспорта по требованию кассира.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Утерянное водительское удостоверение ВХТ 968028, выданное ТСЦ МВД 1442 г. Бахмут (Донецкая обл.) 20.01.2017 на имя Донцовой Надежды Владимировны, считать недействительным.

Утерянный диплом серии ЛТ № 632675, регистрационный номер 2509, выданный Крымским техникумом гидромелиорации и механизации сельского хозяйства (очное отделение) 30.06.1988 на имя Костюкова Александра Ивановича 1969 года рождения, считать недействительным.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

+7 (978) 006-84-13

пгт Раздольное, пр. 30 лет Победы, 8
gazeta@avangardpress.ru

ПРОФИЛАКТИКА ТУЛЯРЕМИИ

ГБУЗ РК «Раздольненская районная больница»

Туляремия – это природно-очаговое острое инфекционное заболевание, поражающее лимфатические узлы, кожу, иногда слизистые оболочки глаз, зев, лёгкие и кишечник.

Впервые симптомы туляремии упоминались в 1818 году японскими врачами, но заболевание тогда назвали «болезнью ято-био». Возбудитель же этого недуга был обнаружен значительно позже – в 1896 году в Норвегии.

Заболевание вызывает туляремийная бактерия. Основными источниками инфекции являются грызуны: полёвки, водяные крысы и домовые мыши, а также некоторые млекопитающие и определённые виды птиц.

Механизмов передачи туляремии существует несколько:

- контактный – инфекция проникает через слизистые оболочки рта, глаз и через повреждённую кожу (при соприкосновении с заражённой водой, трупами грызунов и других заражённых животных или птиц);
- трансмиссивный – через укусы животного (чаще грызуна) или мух, комаров, клещей, слепней, оленьих кровососок;
- фекально-оральный – бактерии попадают в организм с инфицированной пищей или водой;
- воздушно-пылевой или воздушно-капельный – при вдыхании пыли или воздуха, в которых содержатся бактерии.

От человека к человеку заболевание не передаётся, т. е. большой для окружающих опасности не представляет.

Инкубационный период заболевания может продолжаться от трёх дней до трёх недель, но в среднем составляет около семи суток.

Начальные симптомы, которые продолжаются 2–3 дня, одинаковы для всех форм заболевания: температура тела повышается до 38–40 °С, артериальное давление снижается, наблюдается относительная брадикардия. Пациенты жалуются на нарастающую слабость, головную боль, ломоту в теле, тошноту, отсутствие аппетита и нарушение сна. Появляются

выраженные мышечные боли и сильная потливость. У людей с ослабленным иммунитетом отмечается выраженная и длительная интоксикация, интенсивные мышечные боли, прогрессирующая слабость, головная боль, головокружение, бред, галлюцинации, спутанность сознания. Появляется сыпь, которая локализуется симметрично на ногах и руках; у некоторых больных элементы сыпи сгущаются на лице, шее, груди (туляремийная «маска», «воротник», «носки», «гетры»). Нередко присоединяются болезненность и отёчность суставов кистей и стоп. При любой форме туляремии лихорадка держится не более 2–3 недель и лишь в отдельных случаях – до нескольких месяцев.

Меры профилактики туляремии

Специфическая профилактика заключается в иммунизации живой туляремийной вакциной. Прививка рекомендована людям, живущим в местах с высоким риском заболевания туляремией, охотникам и рыбакам, сельскохозяйственным работникам и лесозаготовителям. Иммунитет при вакцинации сохраняется до 5 лет.

Неспецифическая профилактика включает ношение защитной одежды при посещении лесов и тщательный осмотр тела на предмет обнаружения клещей после возвращения, применение репеллентов для защиты от насекомых. Нельзя пить некипячёную воду из природных водоёмов. Не рекомендуется дотрагиваться до трупов животных (особенно грызунов), а если нужно это сделать, использовать защитные прорезиненные перчатки и маски. Важное значение имеет борьба с грызунами на предприятиях, в жилых помещениях и хозяйственных постройках, на садово-огородных участках: использование капканов, отравленных приманок, недоступность для грызунов жилых, складских, производственных помещений, дач, погребов, гаражей и других построек.

Редакция газеты «Авангард» приглашает руководителей бюджетных, муниципальных организаций и предприятий, а также представителей частного бизнеса к сотрудничеству и заключению договоров о публикациях:

- Гибкая система скидок • Индивидуальный подход к каждому клиенту
- Предоставим все необходимые бухгалтерские документы
- Расходы на рекламу учитываются в составе представительских расходов, что позволит сэкономить на налогах

+7 (978) 006-84-13 • пгт Раздольное, 30 лет Победы, 8 • gazeta@avangardpress.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	Пн 4 марта	Вт 5 марта	Ср 6 марта	Чт 7 марта	Пт 8 марта	Сб 9 марта	Вс 10 марта
	+2°	+11°	+1°	+10°	+3°	+8°	0°
	+2°	+2°	-2°	+4°	-1°	+6°	

Общественно-политическая газета
Раздольненского района «Авангард»

Сочредители:

Администрация Раздольненского района Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Раздольненский районный совет Республики Крым.
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, ул. Ленина, 5;

Муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым «Редакция газеты «Авангард»»
Адрес: 296200, Республика Крым, Раздольненский район,
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Регистрационное свидетельство Управления
Роскомнадзора по Республике Крым
и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00394 от 26.01.2022

16+

Директор – главный редактор **Е.Е. Лазарева**

Издатель и редакция: Муниципальное автономное учреждение
Раздольненского района Республики Крым
«Редакция газеты «Авангард»»

Адрес издателя и редакции: 296200, Республика Крым,
пгт Раздольное, пр. 30-лет Победы, 8.

Моб. тел.: +7 (978) 006-84-13. e-mail: gazeta@avangardpress.ru

Официальный сайт редакции газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым <http://avangardpress.ru/>

Ответственность за достоверность фактов, цитат,
фамилий и других сведений несут авторы публикаций,
а рекламной информации – рекламодатель.
Позиция редакции может не совпадать с точкой
зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки
и ресурсы не рецензируются и не возвращаются.
Редакция использует письма читателей по своему
усмотрению, переписку с ними не ведёт. Редакция
оставляет за собой право редактировать материалы.
Ответственность за доставку несёт почтовое отделение.
Подписано в печать: по графику – 19:00 29.02.2024,
фактически – 19:00 29.02.2024.

Индекс 61440

Печать офсетная

Цена розничная – 40 руб.

Цена по подписке – 32 руб.

ТИРАЖ 1060

Заказ 0297

Отпечатана в

АО «Издательство и типография
«Таврида», РФ, 295051,
Республика Крым, г. Симферополь,
ул. Генерала Васильева, 44